

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類羽 球 來源民生報 日期781007 版面四版



地亮漂以，英美馮的健穩守防↑

○分得擊攻球殺拍反

(攝源明林 者記報本)

羅敏卿事件宣判：

「三年球監」改為半年

【本報訊】全國棒球協會奧運選訓委員會昨天決定，在波多黎各洲際棒球賽陣前抗命的選手羅敏卿，從培訓隊除名至一九九二年，並禁止參加棒協主辦的比賽半年，從今年九月至明年二月。棒協表示，羅敏卿在事件發生後坦承過失並深知悔悟，奧運選訓委員會經過調查、討論後，決定將原「三年球監」減輕為半年，以給予他自新的機會。羅敏卿是榮工棒球隊選手，他在日前向棒協提出書面悔過書後，才獲得奧運選訓委員的諒解。

送頂后冠自給自送 馮美英擒李健美

愧無之當后球羽 美健李服擒英美馮

【本報訊】去年全國排名第一的「羽后」馮美英，昨天發揮「以柔克剛」的穩健球技，以十一比三，十一比三連勝兩局，擊敗強敵李健美，提前登上今年全國羽球女子單打后座。這場勝利也是送給她廿四歲生日的最佳賀禮。

在今年全國羽球排名決賽第一天就相逢的「雙美」之戰，是公認的后冠之爭。但過程不如預期的精彩與緊張。實力堅強的馮美英，技高一籌，以連串長球和切球攻勢，頻頻得分。而她「以柔克剛」的防守，也發揮功能，瓦解了擅打強球的李健美的攻勢，使李的陣腳大亂，一籌莫展。

經過兩天決賽後，馮美英在女子單打已獲四連勝戰績，積分八分，領先群雌。往後她雖還有五場比賽，但對手皆不強，應可連勝過關。儘管「雙美」在今年春、秋兩次排名賽勝負各一，並以累積一八〇分平分秋色。但是，決賽這一仗，馮美英獲勝後，當可穩穩地摘下全國羽后之冠，完成衛冕任務。

昨天同時也是馮美英廿四歲生日，她獲勝後立刻有不少台電的小隊友趨前向她道賀，並祝生日快樂。馮美英亦欣喜地接受這份祝福。倒是李健美落敗後，靜悄悄地在反不言不語，形成莫大對比。

